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Description générée automatiquement]                                    
Procès-verbal du Conseil d’Administration du 26 juin 2023 
Ce conseil d’administration s’est déroulé dans la commune de notre administrateur D. Desaphy au Montet

Présents : Mmes : C. Bouvart, Y. Cognet, J. Jenny, M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel, C. Peronnet
Mrs : M. Bel, D. Desaphy, C. Erdinger, D. Mathiot, G. Tessier
Excusés : Mmes M. Bonnard, C. Corti, A.M. Davoust, Y. Desborbe ; Mrs M. Borde, C. Escurat, H. Roussignhol
Invités : J. Charpin pour Groupama et Véronique, notre secrétaire administrative

Ouverture du CA à 10h15 par Marie-Claire Marc
1. Approbation du procès-verbal du CA du 16/05/2023
Approbation du PV malgré l’abstention de Mr Tessier qui se justifie par le fait qu’il n’a pas apprécié qu’il ait été noté que « les administrateurs devraient plus s’investir sur les manifestations » ; il rappelle que beaucoup de manifestations se font loin de chez lui. Il précise également qu’il est contre la valorisation du temps de travail.
2. Point financier par Annie Martinet
Point adhésions : Actuellement, il y a 5894 adhésions.
Bilan fête de l’amitié : La fête de l’Amitié a dégagé un solde excédentaire de 1207,22 €.
Bilan pétanque : La pétanque occasionne un déficit de 506,54 € incluant la participation de 175 €   (50 € par participants + 25 € frais inscription) à chaque club désirant aller au national à Argelès. 
32 équipes ont participé à cette finale départementale qui s’est déroulé à Tronget où le soleil et la bonne humeur étaient au rendez-vous.
Une question se pose pour l’an prochain, pourra-t-on continuer à distribuer des lots si nos sponsors ne nous donnent plus rien ? 
3. Séjours et voyages
Le séjour à Chorges du mois de juin s’est bien passé, hébergement et restauration convenable. 
Pour l’an prochain, nous envisageons les séjours suivants :
Un séjour ANCV du 29 juin au 6 juillet à Obernai (VVF).
Un séjour ANCV du 7 au 14 septembre à l’Ile de Ré (ODESIA).
Un séjour du 26 février au 1er mars 2024 au carnaval de Nice et fête des citrons à Menton (VACANCES BLEUES).
La question est posée de savoir si on repropose le séjour en Irlande en septembre ?
Les documents seront envoyés en fin d’année aux présidents(es) des clubs pour inscription de leurs adhérents.
4. Journée URA et pétanque
10 participants se rendront à Saint Flour le 5 juillet pour une journée découverte avec les administrateurs du Puy De Dôme, du Cantal, et de la Haute Loire.
Pétanque : elle aura lieu à Aubiat le 7 juillet. 8 équipes représenteront l’Allier.
5. Journées Nationales
Des renseignements complémentaires doivent nous parvenir pour l’assurance voyage. Nous devrons facturer 1,5 % sur le prix des voyages à reverser au national. 
6. Interclubs
Un calendrier est en cours d’élaboration, Christian Escurat animera ces journées, nous devons élaborer le contenu.
7. Questions diverses
LOTO : Nous avions retenu la salle de la Vivert à Toulon sur Allier et la date du 17 septembre pour organiser un loto avec Stella ; A. Martinet va revoir avec elle, un aménagement du contrat et nous déciderons si nous le faisons ou non.
PREVISIONS MANIFESTATIONS 2024 :
· Assemblée Générale le 13 ou 20 mars à Yzeurespace
· Sélection dictée le 13 ou 20 mars
· Concert des chorales le 28 avril à la salle Mirendense de Saint Pourçain sur Sioule.
· Fête de l’amitié le 29 mai ou le 5 juin à la salle Bernard Coulon de Saint Pourçain sur Sioule (sous réserve de la disponibilité des salles)
· Finale départementale à Tronget (soit le 29 mai ou le 5 ou 12 juin)
La Présidente propose un tour de table afin que chacun(e) fasse part de ces remarques ou questions et clos le conseil d’administration à 12h15.
Prochain CA le 28 août à 9h30 à Moulins 

La présidente                                           La secrétaire 
Marie Claire Marc                                   Christiane Peronnet
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